

## **Суд Аштского района давал санкцию на содержание Махмадюсуфа Исмоилова под стражу**

**Фахриддин Худойбердиев, государством назначенный адвокатом Махмадюсуфа Исмоилова, намерен обжаловать данное решение суда Аштского района о мере пресечения подозреваемого в преступление М.Исмоилова.**

Об этом сообщил корреспонденту мониторинговой службы Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) сам адвокат Фахриддин Худойбердиев.

Фахриддин Худойбердиев отметил, что с момента задержания Махмадюсуфа Исмоилова государством он назначен его адвокатом, поскольку у самого М. Исмоилова нет средств на адвоката, и он оказывает ему безвозмездную помощь.

Адвокат также сообщил, что «суд вынес санкцию на содержание его подзащитного под стражей. Я намерен обжаловать данную санкцию суда, поскольку у него дома имеется трехлетний сын и трехмесячный грудной ребенок. Помимо этого, у него в иждивении находится 73-летняя сестра-инвалидка, для которых он является единственным кормильцем, а от первой жены у него также имеются двое детей, один из которых несовершеннолетний», сказал адвокат. Адвокат также сообщил, что Махмадюсуф Исмоилов пока находится в ИВС ОМВД Аштского района.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 250 часть 1 (вымогательство) УК Республики Таджикистан, следствие продолжается.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**